



बीवी अब चूत चाटने नहीं देती

“हम दोनों पति पत्नी चुदाई का भरपूर आनन्द ले रहे हैं, वह चूत और गांड दोनों ही उछल उछल कर मरवाती है। चूत चटवाती थी लेकिन अब चूत चाटने नहीं दे रही। क्या करूँ!...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Sunday, August 21st, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [बीवी अब चूत चाटने नहीं देती](#)

बीवी अब चूत चाटने नहीं देती

मेरा नाम अनिल (बदला हुआ) उम्र 46 वर्ष है।

मेरी पत्नी का नाम मानसी (बदला हुआ) उम्र 45 वर्ष है, स्लिम बॉडी यानि अभी भी दुबली है और चेहरे पर चमक रहती है।

हमारा 21 वर्ष का शादीशुदा जीवन है। शादी के बाद से आज तक मानसी अपनी योनि यानि चूत साफ़ रखती आई है।

अभी भी हम दोनों चुदाई का भरपूर आनन्द ले रहे हैं, मानसी चूत और गांड दोनों ही उछल उछल कर मरवाती है।

मैं उसे चुदाई में हर तरह से खुश रखता हूँ और वो भी मुझे खुश करने के लिए बिस्तर पर पूरी छिनाल, रण्डी, कुतिया जो जो शब्द हैं वो सब बन जाती है।

पता नहीं उसमें क्या जादू है वो अभी भी मुझसे कैसे हफ्ते में 3 दिन चुदाई करवा ही लेती है भले एक बार ही सही।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

लेकिन काफ़ी दिनों से मानसी मुझे अपनी चूत नहीं चाटने दे रही है।

उसकी चूत चाटने का मेरा बहुत मन करता है।

पहले तो वह हमेशा सेक्स करते समय वो पक्की छिनाल बनकर चूत चटवाती थी और मैं उसका योनि रस भी चाट जाता था और जब सेक्स का मन नहीं होता था तब चूत चटवाने के लिए मना नहीं करती थी।

अब चुदाई के समय भी चूत चाटने नहीं देती है, सीधा यही कहती है कि बिना चूत चाटे भी

चुदाई हो सकती है।

मना करने पर मैं उसकी गांड मारने की बात करता तो मना नहीं करती क्योंकि वो गांड चुदाई में भी पक्की छिनाल जो ठहरी और गुस्से में उसकी बहुत बार चूत और गांड भी फाड़ कर रख दी।

मैंने कई बार उसकी चूत जबरदस्ती चाटने की कोशिश भी की पर हर बार नाकाम रहा। हालांकि वो मेरा लण्ड जरूर चूसती है और वीर्य भी एक झटके में निगल जाती है, मेरा मूत भी पानी की तरह पी जाती है, मैं भी उसका मूत पी जाता हूँ।

कई बार मैंने उससे पूछा कि मुझे चूत क्यों नहीं चाटने देती और यदि उसकी कोई समस्या है तो बताओ, किसी डॉक्टर को दिखा लें।

लेकिन वो हर बार कातिलाना मुस्कराहट देती हुई मेरे गाल पर हल्का सा थप्पड़ मारकर कहती- ना तो मुझे मुझे कोई प्रॉब्लम है और न ही कोई मुझे डॉक्टर को दिखाने की जरूरत है, समय आने पर मैं खुद चटवा लूँगी। पहले थोड़ा तड़पो तो सही!

फिर मुझे चुम्बन करने लगती।

उसकी इस आदत को मैं किसी प्रकार से भी समझ नहीं पा रहा हूँ, वो मुझे क्यों तड़पाना चाहती है।

मैं उसकी चूत चाटने के लिए तड़प रहा हूँ।

आखिर मानसी चाहती क्या है?

कृपया आप मुझे कोई राह बताएँ।

यह थी अनिल जी की समस्या!

आप अपने सुझाव नीचे डिसकस कमेंट्स में बताएँ।

Other stories you may be interested in

लॉकडाउन के बाद सौतेली मां के साथ चुदाई- 3

Xxx हिन्दी फॅमिली सेक्स कहानी एक जवान लड़के और उसकी सौतेली माँ की आपस में चुदाई की है. लॉकडाउन के चलते उन्हें सेक्स का मौका नहीं मिला था. जब मौका मिला तो ... साथियो, मैं हर्षद मोटे आपका एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन के बाद सौतेली मां के साथ चुदाई- 2

हिंदी सेक्स की इस गर्म कहानी में पढ़ें कि सौतेले माँ बेटे को कई महीनों के बाद चुदाई का अवसर मिला तो उन्होंने इसका फायदा उठाया. दोनों ने नंगे होकर फोरप्ले शुरू कर दिया. दोस्तो, मैं हर्षद अपनी सौतेली मम्मी [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफा गर्लफ्रेंड की गांड मारी

मेरी चीटिंग गर्ल फ्रेंड की पहली चुदाई के बाद मुझे उस पर शक हो गया। एक दिन मैं बिना बताए उससे मिलने गया, मैंने उसे गैर मर्द के साथ देखा। फिर मैंने कैसे बदला लिया? नमस्कार दोस्तो, मैं कुणाल आपके [...]

[Full Story >>>](#)

बिना सोचे समझे बहन के पति से चुद गई- 3

Xxx जीजा साली सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि दो बार मेरी चूत चोदने के बाद मेरा जीजा मेरी गांड मारना चाहता था. मगर मुझे उसके मोटे लंड से डर लग रहा था. यह कहानी सुनें. हैलो फ्रेंड्स, मैं सुधा आपके [...]

[Full Story >>>](#)

बिना सोचे समझे बहन के पति से चुद गई- 2

Xxx जीजा सेक्स कहानी में मैं एक बार अपनी छोटी बहन के पति से चुद कर मजा ले चुकी थी. उसकी बेरहम चुदाई से मुझे मजा भी बहुत आया तो ... यह कहानी सुनें. नमस्कार दोस्तो, मैं सुधा फिर एक [...]

[Full Story >>>](#)

